
INFORME ACTIVIDAD VIVENCIAL EN ÉTICA

· El ser humano por naturaleza tiene un inconsciente,  subconsciente, y consciente, estados de nuestra  alma que se van desarrollando a lo largo de nuestras vidas, con nuestras actitudes, comportamientos, deseos, pensamientos, sentimientos, sueños, entre otros que hacen que nuestro ser se defina por un destino del cual debemos cumplir y del cual vamos aprendiendo a vivir nuestro día a día reflejando en un ser un pasado, un presente y un futuro que es incierto.
El análisis que pretendo desarrollar según lo visto y sentido en la clase de ética es algo que a su vez es inexplicable porque es un sentimiento que se refleja por medido de  actitudes, recuerdos, sentimientos encontrados y quizás dudas de nuestra propia existencia, paso a paso cuando se iba realizando la actividad de energizar y aumentar las vibras de nuestras chacras (círculos o discos ubicados en partes de nuestro cuerpo que ayudan a armonizar y energizar nuestra alma y nuestro cuerpo) sentía como mi cuerpo estaba intacto , estaba en lo físico, pero mi alma, mi espíritu estaban en mi interior viviendo un viaje  de emociones y más que todo de recuerdos que me hacían cada vez más niño, hasta el punto de sentir el eje  de mi existencia, de mi origen de responderme de donde soy, poco a poco aquellos recuerdos me hacían sentir más cerca de lo que realmente era y de lo que realmente soy.
Reencontrarme con mi origen fue un recuerdo difícil lleno de temor y a la vez de rencor, recordar nuevamente el abandono de “mi padre” saber que no tengo, ni he tenido su apoyo, preguntándome porque me negó?, no me acepto? Saber sus razones y saber por qué nunca me quiso ni me querrá, pero a La vez sentí orgullo, valentía y entusiasmo al sentir como mi madre sin apoyo de un padre decidió enfrentar el mundo y sacarme adelante sin temor al fracaso y que ese fracaso en un hoy presente es un gran orgullo tanto para mí mismo como para mi propia familia.



Recalcar un paisaje lleno de un verde natural, recorrido en la soledad que solo se acompañaba de recuerdos y con esos recuerdos estaba el  bolso que me había obsequiado  mi madre que fue muy curioso que se viniera  a mi mente el primer bolso que me dio mi madre cuando empecé a estudiar realmente se vía patente su imagen y tamaño sentí como era uno de los recuerdos que por siempre y hasta el sol de hoy vive en mi mente, lleno de útiles escolares que representaban el inicio ,el comienzo de lo que soy hoy en día, las ganas de estudiar y el aprendizaje que debía empezar aplicar en mi vida, los sueños y metas que me proponía día a día, la sabiduría y el Don del entendimiento,  recuerdo que adentro del bolso había una estatua de un Ángel , aquél Ángel que tanto me ha recalcado mi madre en especial el arcángel Sanmiguel el cual a un vive en mi existencia ,en mi presencia y en mi ser y junto con el la cadena que tengo desde niño que es la representación de una bendición de una madre, reflejo de una guía de un acompañamiento del día a día y de un ¡Dios te guarde y te bendiga hoy y siempre!.
siguiendo  el recorrido de aquel paisaje se venían a mi mente  más y más recuerdos junto con el bolso y las cosas materiales y espirituales que en el habían me encontré con un cofre, un tesoro que brillaba y que sentía que debía proteger; al momento de coger el cofre sentí como me acompañaba una luz llamada Ángel y una cadena en representación de una madre, dándome más fuerza y protección sobre mis decisiones y sobre aquel cofre que no me atreví a destapar que sentía que  era un tesoro que debía cuidar hasta el final.
Al terminar la pequeña meditación  y el pequeño recorrido de buenos y malos recuerdos que se experimentaron en esta clase descubrí que no pude acertar con lo que había en el cofre, pero entendí el significado de una vida que me queda por recorrer , de unos sueños y metas que me quedan por cumplir, de la sabiduría y entendimiento con la cuales me debo recalcar día a día pero sobre todo comprendí que en ese cofre que se debe guardar como un tesoro, que se abrirá al final del camino cuando sienta que todos mis metas y sueños se han cumplido y que he cumplido mi destino y ciclo en la vida, la misión a la que Dios me trajo al mundo y la razón de ser por los que mis padres me dieron a luz, serán la felicidad y la representación de la alegrías y tristezas que viví en mi largo vivir, aquellos recuerdos que se vivieron en esta meditación y los que quedaran en este presente y se escribirán en un futuro serán los principales contenidos de aquel cofre.

Y ASÍ DIMOS POR TERMINADO EL ACTO DE MEDITACIÓN DONDE SE ACTIVARON NUESTRAS CHACRAS, NUESTROS RECUERDOS HASTA EL PUNTO DE NUESTRO ORIGEN UN PEQUEÑO RECORRIDO POR NUESTRAS VIDAS DE LO QUE HEMOS VIVIDO Y REALIZADO HASTA EL HOY, DESPERTAR Y VERME ATADO AL COMPAÑERO QUE ESTABA AL LADO MÍO, ERA LA REPRESENTACIÓN DE QUE NUNCA ESTAMOS SOLO QUE EL SER HUMANO POR NATURALEZA SABE Y NECESITA DE UN ALGUIEN QUE SIEMPRE ESTE AHÍ PARA ESCUCHARLO, PARA QUE SEA EL APOYO EN SUS TRISTEZAS Y ALEGRÍAS, TRIUNFOS Y FRACASOS Y SABER QUE NUNCA ESTAMOS NI DEBEMOS ESTAR SOLOS, QUE ASÍ TENGAMOS UN DIOS Y ÁNGELES QUE ESTÉN AHÍ PARA GUIARNOS Y APOYARNOS EN NUESTRO CAMINO SIEMPRE NECESITAREMOS LA MANO Y EL ABRAZO DE OTRO SER HUMANO.
EN REPRESENTACIÓN DE COMPARTIR ALGO DIGNO CON MIS COMPAÑEROS, OBSEQUIÉ VELAS QUE REPRESENTA LA LUZ, LA GUÍA DE SEGUIR EL BUEN CAMINO, EL LEMA DE QUE NUNCA DEBEMOS CAER NI RENDIRNOS, ACTIVAR NUESTRA ENERGÍA Y ACERCARLA MÁS A NUESTRO SER, A NUESTRO ENCUENTRO CON NUESTRO PROPIO  YO Y CON EL ENTORNO, A AMARNOS Y DAR AMOR, A LA SABIDURÍA, CONOCIMIENTO Y SUEÑOS QUE DEBEMOS LOGRAR PARA TRATAR DE EN CONTAR LA FELICIDAD QUE ES LO QUE CADA SER HUMANO DESE Y LOGRA ALCANZAR, POR MEDIO DE ACTOS QUE DEMUESTREN LIBERTAD SIN SENTIRNOS DOMINADOS NI DOMINAR, DONDE NADIE MANEJE NUESTRA VIDA YA QUE SOLO YO SOY EL QUE CONDUZCO POR MEDIO DE MIS ACTOS LO QUE DEBO Y NO DEBO DE HACER, SOLO YO TOMO CONCIENCIA DELO QUE FUI, DE LO QUE SOY Y DE LO QUE SERÉ.
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